

У ЧЕРНИКОВОЙ РОМАН... С ШУРОЙ!



После своего неудачного романа с футболистом Дмитрием Аленичевым и удачным стартом в отношениях с нефтяным магнатом и представителем одной из голливудских кинокомпаний молодая певица Лариса Черникова решила для себя не останавливаться на достигнутом в отношениях с мужчинами. Приехав на отдых в США, в одном из ночных клубов Беверли-Хиллз ей посчастливилось лично познакомиться с экстравагантным и эпатажным российским певцом Шурой, который приехал сюда на гастроль. Сменив свой шокирующий имидж на японский, Шура просто сразил Ларису наповал. Их часто стали замечать прогуливающимися под ручку по вечерам и бросающими по сторонам многозначительные и счастливые взгляды. Лариса даже написала для своего нового бойфренда забойную песенку и посвятила ее ему, назвав просто и лаконично - "Я - Шура". Скоро даже будет отснят видеоклип на одноименную песню. В нем Черни-



кова тщательно копирует пластику, движения, подражая артикуляции своего кумира! Особенно в припеве песни создается впечатление, что у Ларисы выбиты передние зубы не то кеглей, не то микрофоном! В подтверждение явных своих симпатий молодому певцу Лариса планирует пригласить для съемок в клипе самого Шуру.

Сергей Меркулов

Мир новостей - с. 27

17 июля 1999 г.

№29(291)